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PERAKUAN PEGAWAI MENINGGALKAN PERKHIDMATAN UNIVERSITI MALAYSIA TERENGGANU (UMT)
Officer Declaration Upon Leaving Universiti Malaysia Terengganu (UMT) Service

Selaras dengan peruntukan Akta Rahsia Rasmi 1972 [Akta 88], saya sesungguhnya memahami bahawa adalah menjadi satu kesalahan untuk menyampaikan, menggunakan atau menyimpan, sesuatu benda rahsia, tidak menjaga dengan cara yang berpatutan sesuatu rahsia atau apa-apa tingkahlaku yang membahayakan keselamatan atau rahsia sesuatu benda rahsia yang mana jika disabit boleh dihukum maksimum penjara seumur hidup.   
In accordance with the provisions of the Official Secrets Act 1972 [Act 88], I truly understand that it is an offense to disclose, use, store any secret material, fail to keep the secret in a reasonable manner or any conduct that threatens the security or confidentiality of any secret matter which if convicted may  impose a maximum punishment of life imprisonment.

Semua maklumat yang dalam pengetahuan saya atau lihat semasa menjalankan kewajipan saya adalah diliputi oleh Akta ini dan saya sesungguhnya memahami bahawa adalah menjadi satu kesalahan di bawah Akta ini jika saya menyampaikan apa-apa maklumat itu kepada mana-mana orang, dengan apa-apa cara sekalipun pada mana-mana tanpa kebenaran sebelum dan selepas saya berkhidmat di Universiti.                                                                                                                              
All information to the best of my knowledge or view while performing my duties is covered by this Act and I truly understand that it would be an offense under this Act if I transferred any such information by whatever means to any person without  prior written consent  before and after my service at the University.

Saya sesungguhnya memahami bahawa saya boleh didakwa di bawah Akta ini sekiranya apa-apa tingkah laku saya membahayakan keselamatan atau rahsia sesuatu maklumat atau apa-apa sebutan saya tanpa mendapat kebenaran daripada Universiti sama ada sebutan itu secara kiasan, lisan atau terkandung dalam apa-apa gambar foto, filem, negatif, pita rakam, peta, pelan, model, graf, lukisan, piring hitam, runut bunyi, benda, atau lain-lain alat dan sebagainya, sama ada di Malaysia atau di luar negara mengenai apa-apa perkara yang telah saya ketahui.
I hereby understand that I may be charged under this Act if any of my conduct is harmful to the security or confidentiality of information or any reference without the express written permission of the University whether it is figurative, verbal or found in any photograph, video, negative, tape, maps, plans, models, diapgrams, drawings, phonograph record, soundtracks, objects, or other instruments and so on, whether in Malaysia or abroad on any subject matter in my knowledge.

Saya sesungguhnya mengakui bahawa tidak mempunyai apa-apa milikan atau kawalan pada apa-apa                                         perkataan kod rasmi, kata laluan rasmi yang rahsia atau apa-apa benda, suratan atau maklumat, anak kunci, lencana, alat meterai, kad akses atau cap bagi atau yang dipunyai, atau diguna, dibuat atau diadakan oleh Universiti sama ada yang dibenarkan atau tidak dibenarkan dalam milik atau kawalan saya sebelum dan selepas saya berkhidmat di Universiti.
I hereby declare that I have no possession or control over any secret official code, official secret password or any message or information, key, badge, seal, access card or stamp belonging to or owned by, or used, made or held by the University either authorized or unauthorized in my possession or control before and after my service at the University.
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